# 一般關稅物勿商祭

## 梁溪区区委副书记、区长许立新赴一汽解放交流时称赞:

# 解放发动机事业部是梁溪区工业的掌上明珠

10月19日,无锡市梁溪区区委 副书记、区长许立新率梁溪区企业联 合会代表团,在一汽解放总经理助 理、发动机事业部党委书记、总经理 钱恒荣陪同下赴一汽解放参观交流, 受到一汽解放总经理、党委副书记朱 启昕,副总经理欧爱民等领导的热情

双方介绍了地方区域经济和企 业发展情况,并围绕促进解放在锡事 业发展进行了深入研讨。许立新对 汽解放长期以来对梁溪区经济社 会发展的支持表示感谢。他称赞,解 放发动机事业部是梁溪区工业的掌 上明珠,希望解放从双方共赢角度, 将发动机事业部作为解放在长三角 发展的重要支点,在无锡加强更大规

模布局,梁溪区将给予更大力度和全 方位支持。

朱启昕代表一汽解放对许立新 行表示欢迎,同时就梁溪区委、区 政府长期以来对解放在锡事业发展 的大力支持表示感谢。他说,发动机 事业部无论在梁溪区还是解放内部 都是标杆企业,解放将进一步加强对 发动机业务的投入,围绕促进梁溪区 与解放公司双赢,探索研究新机制、

10月20日,许立新一行还参观 了红旗文化展馆、红旗新工厂、解放 卡车厂。他们对一汽集团和解放深 厚的历史文化积淀和现代化的生产 线表示由衷赞叹,并表示将借鉴先进 经验,进一步加强合作共赢。



### 担当社会责任 为培育"接班人"出力 解放发动机事业部"青少年校外 教育活动基地"揭牌

10月23日,一汽解放发动机事业部 (以下简称"事业部")"青少年校外教育活 动基地"揭牌仪式在隆重举行。无锡市关 心下一代工作委员会副主任戴锡生、办公 室主任华治平,一汽解放发动机事业部党 委副书记许海根、党群工作部部长蒋伯 明、团委书记历冰洋,梁溪区关心下一代 工作委员会主任黄生宝等领导以及亭子 桥中心小学的教师和学生代表参加了仪

戴锡生、许海根为"青少年校外教育 活动基地"揭牌。许海根表示,事业部将 以"青少年校外教育活动基地"的正式成 立为契机,继续担当好国有企业的社会责 任,当好学校教育的延伸、人才成长的摇 篮,为青少年提供一方更加广阔的校外学 习天地,引导他们不断提高科学和道德修 养,促进地方教育事业的繁荣发展,不断 增强"接班人"的综合素养和使命担当。

黄生宝强调,关心下一代工作是事关 民族复兴大业的战略工程,是事关千家万



户幸福兴旺的民心工程,是关心社会主义 事业后继有人的人才工程。他认为,事业 部是中国现存历史最悠久的发动机企业, 在物质文明、精神文明和生态文明建设方 面取得了卓越成果,其创业史、奋斗史和 发展史是增强青少年爱党、爱国、科技强 国意识的鲜活教材,将成为激发青少年从 小认真学习科学文化、长大立志报效祖国 的强大动力。

历冰洋 文/毛伟骏 摄



## 韩书军:





油耗,对于精打细算的卡 车司机而言,是一个绕不开的 话题,省油就意味着省钱。那 么如何更好地做到节油驾驶 呢,我们采访了一汽解放车联 网节油挑战赛 J6 牵引(≤ 500Ps)轻载榜冠军韩树军,听 一听他的金牌节油"芯"得。

### 认真专一,心态稳定

45岁的韩树军来自黑龙 江哈尔滨,作为东北汉子,他 的行车风格与性格一样痛快 干脆,驾龄15年独爱解放。 "解放车里我最爱460马力的 J6P车型,连换了三辆,都是选 择奥威 11 升 CA6DM2 发动 机。经验多是跑出来的,我坚 持只开解放车,只用解放芯, 跑了这么多年,能省则省和心 态平稳都成了日常驾驶的习 惯。"回忆起自己参加整个赛 事的过程,韩树军直言有些意 外,"我此前没参加过比赛,但 是今年架不住朋友的热情激 请,没想到成绩竟然挺不错

的,目前是短途速运,如果跑 长途,油耗可以再降一降!"

#### 用芯探索,动力护航

作为一位顺丰速运的司 机,高效、快速贯穿了他行车生 涯,一趟专线单程400公里,公 司要求5个半小时之内必须完 成。从踩点到达,到逐渐提速, 再到次次提前完成任务,韩树 军在每一趟运输过程中,提升 自己的运营效率,不断探索省 油的诀窍。终于功夫不负有心 人,他凭借百公里21.77L的超 低油耗, 摘得本次节油赛 J6 牵 引(≤500Ps)轻载榜组的线上 冠军。"先要快,保证快以后,就 想着省油,油耗降低了,钱就多 了。对路线有一个完整的预判 是经验的积累,但奥威 CA6DM2 发动机是必备硬

对于韩树军而言,速度更 进一步,油耗更低一点,永远 是他的下一个目标。

梁宣湛